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Compétence

Calcul mentâl

Prérequis oral

Réinvestissement

Dilférenciation

. nrtr'yn( L.d

Construire la tâble de 2

de la multiplicâtion.

S0mmes de dizaines {franchissement
de 100). Écrire 80 + 40 : .. ; l'élève

écril 120.

Comptez de 2 en 2 jusqu'à 10.

kacerün angle droit.

Consolidation : Photofiche 48 C.
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Aide Léa à compléter la table de 2 de la multiplieation.

E txk-2
2xz=2+z=4 1§x2=P+P+ft

3 x 3 = 4 +2 = 6

4xZ=6+?=...I..

5x?=..,î...+2=...it.

j'ai compris ! Pour
trouver [e résultat
suivant, j'ajoute 2.

i'r6xà-.".'.1.^
I.! r/ x À =...l.t.i.

I x 2 =.;:lL.

9 xZ =..,J.I1
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'10 x 2 =..\-.i!.
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i Théo a écrit les produits en commencant par 2. Complète les égalités.

2x8=....ir.. 2x7=...!.,.,. 2x6=...i.-. 2x10=..:,,,,,. 2x9=.,.1...";

Colorie de la même couleur les étiquettes égales. Attention I

une étiquette
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ne sera pâ§
ccleriée.
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